



Veslanje na Geodetskom fakultetu

Domagoj Bačić¹

Veslanje na Geodetskom fakultetu je sport koji traje već više od deset godina. To je zbilja jedan divan sport i pozivamo sve koji se žele okušati u njemu da se jave u veslačku sekciju Geodetskog fakulteta. Ako nemate prethodnog iskustva slobodno dođite jer to i nije previše važno, a pozivamo sve bez obzira na spol. Veslanjem se možete osloboditi tjelesnog odnosno odlaska na Sljeme, a usput se možete rekreirati, upoznati nove ljude, zabaviti, družiti. Geodetski fakultet ima veslačku sekciju od godine 1996. i to je godina kad se i uopće počelo s veslanjem na Zagrebačkom sveučilištu. Zanimljivo je da je te godine nastupilo samo osam osmeraca na Sveučilišnoj regati na Jarunu i osmerac Geodetskog fakulteta je bio jedan od njih.

Osmerac Geodetskog fakulteta je nastupio svake godine osim 1998. Posljednjih godina Sveučilišna regata je postala jedna od najmasovnijih regata osmeraca u Europi. S obzirom na to da je to najvažnije natjecanje u godini, izdvojit ću neke važnije i zapaženije rezultate koje su postigle posade Geodetskog fakulteta na Sveučilišnoj regati. Godine 2003. četverac bez kormilara zauzeo je drugo mjesto, a iduće godine također četverac bez kormilara je osvojio brončanu medalju. Nažalost, 2004. godina bila je posljednja na kojoj smo imali predstavnice u utrci ženskih osmeraca pa bi nam bilo drago da se više cura odazove našem pozivu u cilju ponovnog sastavljanja ženskog osmerca.

Ove godine osmerac je

osvojio prvo mjesto u B finalu, ukupno dakle sedmo mjesto, a imali smo predstavničke u sveučilišnim posadama dvojaca bez kormilara koje su osvojile zlatnu i srebrnu medalju. Vrijedi istaknuti i solidne rezultate u veslanju na veslačkim simulatorima, tzv. ergometrima. Od regata izvan Zagreba veslali smo u Zadru, Splitu, Dubrovniku, Omišlju.

Kako se prijaviti

Treninzi se održavaju u veslačkom klubu Zagreb, Veslačka 27 kod Savskog mosta. Za treninge se može obratiti Šimi Čakarunu na scakarun@geof.hr. Treninzi su ponedjeljkom i srijedom u 20:00 i nedjeljom u 14:00. ■

[1] Domagoj Bačić, dbacic@geof.hr